

JEGYZŐKÖNYV

AZ IDŐSÜGYI TANÁCS ÜLÉSÉRŐL

IDŐPONTJA: **2014. november 11., 11.00 óra**

HELYSZÍN: **Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal, Reutter Marian terem**

JELLEN VANNAK: **a jelenléti ív szerint**

Labritz Béla megnyitja az ülést, köszönti a Tanácsot. Ismerteti a napirendi pontokat:

1./ Beszámoló a város környezetvédelmi rendeletének végrehajtásáról, különös tekintettel a köztisztasággal, szennyvízelvezetéssel, hulladékszállítással, a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tapasztalatokra, lakossági visszajelzésekre. A környezetvédelmi program felülvizsgálata.

2./ A közlekedés helyzete Szentgotthárdon.

3./ Egyebek.

Az Idősügyi Tanács a napirendeket egyhangúlag elfogadja.

1./ Beszámoló a város környezetvédelmi rendeletének végrehajtásáról, különös tekintettel a köztisztasággal, szennyvízelvezetéssel, hulladékszállítással, a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tapasztalatokra, lakossági visszajelzésekre. A környezetvédelmi program felülvizsgálata

Labritz Béla elmondja, hogy az elmúlt időszakban a környezetvédelem területén pozitív változások történtek.

A köztisztaság értékelése a korábbi évekhez képest pozitív irányba tolódott, a rendszeres virágosításnak, fásításnak köszönhetően rendezettebb a város. Az Önkormányzat jelentős összeget fordított a tisztább környezet megteremtésére, a SZET Szentgotthárdi Kft. pedig folyamatosan dolgozik ennek fenntartásán. Nem volt probléma a kaszálással sem idén, nem volt szemetes a város, bár a hétfvégék után többször kellene üríteni a köztéri kukákat.

Hulladékkezelés tekintetében az ún. zöld szigeteket megszüntek, ennek köszönhetően is tisztább lett a város. A lakossági szilárd hulladék kezelése is megfelelő, elkezdődött a szelektív gyűjtés is, amely a lakótelepeknél jól működik. A családi házas övezetekben a sárga zsákos szelektív gyűjtés is megfelelően működik.

Komposztáló edényeket számos háztartás igényelt. Jelentősége, hogy a lakosság nem égeti el a szemetet, nem kell drága kemikáliákat vásárolni, a komposzt megfelelő tápanyag a talajnak, a kukákba nem kerül növényi hulladék.

Mobil levegőszennyezettség-mérő berendezések és egy telepített fix mérőpont is van a városban, amelyek napi szinten mérik a levegő szennyezettségét. A mérési eredmények alapján Szentgotthárd levegője kiváló minőségű.

Összességében tehát elmondható, hogy a környezetvédelmi program eredményes.

A Tanács több tagja is jelzi, hogy a péntek és szombat esték után a Várkertben, de leginkább a Ligetben törött üvegek hevernek.

Labritz Béla szerint erre megoldás lehet a térfelügyelő kamerák elhelyezése.

Komáromi Józsefné jelzi, hogy a temetővel problémák vannak, a kerítést megrongálva a vadak bemennek a temető területére és leeszik a frissen ültetett virágokat. A Várkert problémaköréhez kapcsolódva érdeklődik a város központi helyén fekvő terület felújításáról.

Labritz Béla elmondja, a Képviselő-testület foglalkozik a Várkert rehabilitációjával, a tervek között szerepel egy sétálópark kialakítása padokkal, illetve a szabadtéri színpad mellett álló épület felújítása és hasznosítása is a különböző rendezvényekhez.

Kovács Lászlóné az István király utcában, a sportpálya melletti karbantartás nélküli területről érdeklődik.

Fekete Tamás elmondja, hogy a terület feltöltése folytatódik, rendbe lesz téve, a munkálatok a következő évben befejeződnek.

Kovács Lászlóné a környezetvédelemhez kapcsolódóan a talajszennyezettség mértékéről érdeklődik.

Huszár Gábor és Labritz Béla elmondják, hogy pontos mérések zárják ki a talaj határértéken felüli, vagy egyáltalán határérték körüli szennyezettségét.

2./ A közlekedés helyzete Szentgotthárdon

Fekete Tamás elmondja, hogy az elmúlt időszakban jelentős összeget fordított az Önkormányzat az utak felújítására (pl.: Deák F. u., Rózsa F. u. , Hétház u., Tótfalusi út) összesen kb. 100 millió Ft értékben. Véleménye szerint egy-két éven belül a legtöbb rossz minőségű út rendbe tehető, ezek közül az első lesz a Tompa M. u. teljes rekonstrukciója várhatóan a jövő évben.

Horváth József a Deák F. utcában végzett munkálatok ellenőrzéséről érdeklődik.

Fekete Tamás tájékoztatja, hogy a munkálatokat műszaki ellenőr kontrolálja.

Kovács Lászlóné jelzi, hogy a Széchenyi utcában az autók gyorsan hajtanak, ami balesetveszélyes.

Huszár Gábor elmondja, gyalogátkelőhely létesítésének egyik feltétele az út mindkét oldalán lévő járda. A Széchenyi utcának csak az egyik oldalán van, így ez nem lehetséges megoldás. Forgalomlassító sziget építése sem kivitelezhető, mert nincs meg az az útszélesség, ami ehhez kell. Leghatékonyabb a trafipax rendszer kiépítése lenne, ehhez a rendőrséggel fel kell venni a kapcsolatot.

Horváth József jelzi, hogy az István király utca bejáratánál két román rendszámú autó áll, amely meglehetősen balesetveszélyes a Kossuth utcából történő bekanyarodás során.

Fekete Tamás szerint lehetséges megoldás, hogy a Kilián utca és a Kossuth utca közötti szakaszon ne lehessen megállni.

Fábián Béláné jelzi, hogy a Gondozási Központnál lévő zöldövezetnél fatököket tettek le, hogy ne parkoljanak autók, de ez balesetveszélyes, továbbá kéri, hogy a lehullott falevelek eltakarításáról gondoskodjanak.

Fekete Tamás értesíti a Közterület-felügyeletet a problémáról.

Komáromi Józsefné a Várkertnél átvezető út javítására hívja fel a városvezetés figyelmét.

Fekete Tamás elmondja, hogy az elsődleges feladat a lámpák kihelyezése, ezt követi majd a burkolat.

Több kérdés nem lévén, Huszár Gábor az ülést 12.13 perckor bezárja.

Szentgotthárd, 2014. november 11.


Huszár Gábor
polgármester 

